



Wunsch, Los! Glücklich. Mit WD-40® in die Ferne schweifen

Erleben Sie den WD-40 Roadtrip Ihres Lebens: Gewinnen Sie bis Ende September 2019 eine spektakuläre und ganz individuelle Florida Rundreise.

Bad Homburg, 06. Mai 2019 - Der WD-40 Roadtrip entfacht zum sechsten Mal in Folge das Reisefieber. Mit dem Aufruf "Wunsch. Los! Glücklich." kann im Aktionszeitraum von Mai bis September 2019 eine individuell gestaltbare Rundreise nach Florida gewonnen werden. Weitere 400 Extra-Preise erhöhen die Gewinnchance.

Welcher Urlaubstyp sind Sie? Spektakuläre Rundreise oder Verwöhnprogramm im Luxus-Ressort? Shopping in den Mega-Citys Orlando und Miami oder Natur pur in den Lagunen der Florida Keys? Erstellen Sie sich mit dem WD-40 Roadtrip Hauptgewinn Ihre individuelle Traumreise im Wert von 7.000€.

Mit dem WD-40 Roadtrip setzt das Unternehmen die erfolgreichste Werbeaktion der Firmengeschichte fort. Die Aktionsdosen WD-40 Smart Straw mit 200+20ml und 300+30ml Extra-Füllmenge sind ab sofort im teilnehmenden Handel erhältlich. Für die Teilnahme den Kaufbeleg fotografieren und auf der Aktionsseite unter https://roadtrip.wd40.de/ hochladen. Viel Glück!

Pressekontakt Fachhandel / B2B:

WD-40 Company Ltd. Zweigniederlassung Deutschland Sonja Klose Siemensstraße 21 61352 Bad Homburg Tel.: +49 6172 6774 55

E-Mail: sonja.klose@wd40.de

Pressekontakt Retail / B2C:

WD-40 Company Ltd. Zweigniederlassung Deutschland Sonja Koschani Siemensstraße 21 61352 Bad Homburg Tel.: +49 6172 6774 60

E-Mail: sonja.koschani@wd40.de









PRESSEMITTEILUNG



Über die WD-40® Company

Die WD-40 Company ist ein an der NASDAQ-Börse in New York notiertes Unternehmen. Die professionellen Produkte der WD-40 Company werden in mehr als 188 Ländern genutzt – in Industrie und Handwerk ebenso wie für Hobby und Haushalt. Die WD-40 Company Ltd. Zweigniederlassung Deutschland existiert seit 1995 und verkauft seine Produkte in der D.A.CH. Region (Deutschland, Österreich, Schweiz).

Weitere Informationen unter: https://wd40.de/ und https://roadtrip.wd40.de/

Bildmaterial und Pressemitteilungen können Sie hier herunterladen:

http://wd-40.kern-cdn.de/kundenzugang

Benutzername: WD40_Presse Passwort: Presse@wd40



Pressekontakt Fachhandel / B2B:

WD-40 Company Ltd.
Zweigniederlassung Deutschland
Sonja Klose
Siemensstraße 21
61352 Bad Homburg
Tel.: +49 6172 6774 55

E-Mail: sonja.klose@wd40.de

Pressekontakt Retail / B2C:

WD-40 Company Ltd.
Zweigniederlassung Deutschland
Sonja Koschani
Siemensstraße 21
61352 Bad Homburg
Tel.: +49 6172 6774 60
E-Mail: sonja.koschani@wd40.de

f OriginalWD40.DACH





